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ZAB.0022.1.2026 

 

Protokół nr 82/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 15 stycznia 2026 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1300 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 4 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 81/25 z dnia 31 grudnia 2025 r.  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026 – 2048. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie określenia 

zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem 

Powiatu we Włocławku w zakresie realizacji zadania inwestycyjnego 

pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi 

nr 2931C i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie określenia 

zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim a Zarządem 

Powiatu we Włocławku w zakresie realizacji zadani inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa 

drogi wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz obejmująca 

przebudowę skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C oraz 

budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie zmiany 

Regulaminu organizacyjnego Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z siedzibą 

w Jarantowicach. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Przemysława Duchewicza zatrudnionego na stanowisku 

Kierownika ds. inwestycji i remontów w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku 

z/s w Jarantowicach w przypadku nieobecności Dyrektora. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie 

upoważnienia Pana Przemysława Duchewicza Kierownika ds. inwestycji i remontów 

Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach do załatwiania 

niektórych spraw. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia 

upoważnienia dla Pana Marcina Grochowiny zatrudnionego na stanowisku 

Kierownika ds. utrzymania, transportu i gospodarki magazynowej w Powiatowym 

Zarządzie Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach w przypadku nieobecności 

Dyrektora. 
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11. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie 

upoważnienia Pana Marcina Grochowiny Kierownika ds. utrzymania, transportu 

i gospodarki magazynowej Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku 

z/s w Jarantowicach do załatwiania niektórych spraw.     

12.  Przyjęcie treści umowy najmu hali sportowej na potrzeby zajęć dydaktycznych 

Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie przejęcia 

od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego zadań publicznych z zakresu administracji 

rządowej dotyczących kwalifikacji wojskowej na terenie Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie nabycia 

w drodze darowizny na rzecz Powiatu Włocławskiego nieruchomości gruntowej 

położonej we Włocławku, w obrębie ewidencyjnym 0350, składającej się z działek 

o numerach 21/12 i 21/13, z przeznaczeniem na cele związane z wykonywaniem 

zadań publicznych w zakresie ochrony zdrowia. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zwołania sesji Rady 

Powiatu we Włocławku. 

16. Przyjęcie sprawozdania Zarządu Powiatu we Włocławku z jego działalności w okresie 

od dnia 31 grudnia 2025 r. do dnia 14 stycznia 2026 r. 

17. Sprawy różne. 

18. Zakończenie obrad. 

  

Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 81/25 z dnia 31 grudnia 

2025 r.  

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej dokonuje 

się poprzez doprowadzenie do zgodności z uchwałą budżetową. Zmiany dotyczą Załącznika 

nr 1 obejmującego dochody i wydatki bieżące, dochody i wydatki majątkowe, wynik budżetu, 

przeznaczenie nadwyżki, sposób sfinansowania deficytu, przychody i rozchody budżetu, 

kwotę długu oraz sposób sfinansowania spłaty długu oraz Załącznika nr 2 w związku 

ze zmianami w dotychczas realizowanych zadaniach. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Włocławskiego na lata 2026 – 2048 

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że w wyniku wpływu do Zarządu Powiatu wniosku 

dysponenta środków budżetowych: Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego we 

Włocławku nr FK.3026.1.2026 z dnia 12.01.2026 r., Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg 

we Włocławku nr GK.300.1.2026 z dnia 12.01.2026 r., zachodzi konieczność wprowadzenia 

zmian w planie dochodów i wydatków. W Starostwie Powiatowym we Włocławku 

zwiększając dochody o kwotę 4.597.050,00 zł w zakresie wprowadzenia nowego zadania 

pn. „Dostawa tomografu komputerowego z wyposażeniem wraz z adaptacją pomieszczeń”. 
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W dniu 28 października 2025r. Rada Miasta Włocławek podjęła uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerstwa i udzielenia pomocy finansowej w formie 

dotacji przez Gminę Miasto Włocławek Powiatowi Włocławskiemu. Powiat Włocławski 

podpisał umowę partnerstwa krajowego w ramach projektu pn.: "Włocławek – Miasto 

dobrego klimatu dla gospodarki, środowiska i wygodnego życia” finansowanego ze środków 

Drugiej Edycji Szwajcarskiej Pomocy Finansowej dla wybranych państw członkowskich Unii 

Europejskiej w celu zmniejszenia różnic społeczno-gospodarczych w obrębie Unii 

Europejskiej oraz z budżetu państwa w ramach Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju 

Miast. Zadanie ma na celu działanie na rzecz poprawy dostępności i jakości specjalistycznych 

usług medycznych dla pacjentów z Włocławka i powiatu włocławskiego poprzez Realizatora 

działania tj. Powiatowe Centrum Zdrowia. Środki finansowe na realizację zadania zostaną 

przekazane w formie dotacji ze środków budżetu Gminy Miasta Włocławek. W Powiatowym 

Zarządzie Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach poprzez zwiększenie wydatków o kwotę 

130.931,00 zł na zadaniu inwestycyjnym pn.: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C 

Brześć Kujawski - Humlin od km 1+696 do km 6+896" z przeznaczeniem na wypłatę 

odszkodowań za utracone prawo własności nieruchomości. Ponadto wprowadza się nowe 

zadanie inwestycyjne pn.: "Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami 

powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-rowerowej" na kwotę 

200.000,00 zł na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, co wynika z projektu 

porozumienia z Województwem Kujawsko-Pomorskim. W Starostwie Powiatowym 

we Włocławku poprzez wprowadzenie nowego zadania inwestycyjnego 

pn.: „Termomodernizacja sali gimnastycznej w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy 

Kujawskiej” na kwotę 30.000,00 zł na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej. 

Zadanie realizowane będzie przy współpracy z Gminą Izbica Kujawska, która przekaże 

w formie dotacji środki na termomodernizację sali gimnastycznej. W zakresie zadania będzie 

m.in.: termomodernizacja ścian zewnętrznych i stropu, modernizacja systemu wentylacji, 

wymiana grzejników, wentylacji, założenie żaluzji zewnętrznych. Realizacja zadania 

przyczyni się do poprawy warunków sportowych dzieci i młodzieży uczęszczających 

do Zespołu Szkół w Izbicy Kujawskiej. W Starostwie Powiatowym we Włocławku 

zwiększając wydatki o kwotę 4.597.050,00 zł z przeznaczeniem na wprowadzenia nowego 

zadania pn. „Dostawa tomografu komputerowego z wyposażeniem wraz z adaptacją 

pomieszczeń”. Powiat Włocławski środki przekazane przez Gminę Miasto Włocławek 

przeznaczy na zrefundowanie kosztów poniesionych na dostawę tomografu komputerowego 

oraz adaptację pomieszczeń, które zostały zrealizowane przez Powiatowe Centrum Zdrowia, 

jako Realizatora zadania. W Starostwie Powiatowym we Włocławku poprzez zwiększenie 

planu wydatków o kwotę 150.000,00 zł w zakresie zadania inwestycyjnego pn.: "Wymiana 

źródeł ciepła w jednostkach organizacyjnych powiatu" z przeznaczeniem na nadzór 

inwestorski inwestycji. Zmiana w zakresie planu wydatków zostanie wprowadzona również 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2048. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

 

 

 Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że zawarcie porozumienia pomiędzy Województwem 
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Kujawsko-Pomorskim a Powiatem Włocławskim wynika z konieczności określenia zasad 

współpracy przy realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej 

nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmująca budowę drogi 

pieszo-rowerowej”. Inwestycja ta ma istotne znaczenie dla poprawy warunków ruchu 

drogowego oraz bezpieczeństwa uczestników ruchu – zarówno kierowców, jak i pieszych 

oraz rowerzystów. Droga wojewódzka nr 269 na odcinku pomiędzy drogą powiatową 

nr 2931C a drogą powiatową nr 2909C nie jest wyposażona w drogę dla pieszych ani w drogę 

dla rowerów, co generuje potencjalne zagrożenie powstawania kolizji i wypadków 

drogowych. Celem planowanej rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 269 jest poprawa 

warunków ruchu drogowego oraz zwiększenie bezpieczeństwa wszystkich użytkowników 

ruchu, a przede wszystkim niechronionych uczestników ruchu poprzez budowę drogi pieszo-

rowerowej. Porozumienie określi podział zadań, obowiązków oraz wkład finansowy stron, 

co umożliwi sprawne i efektywne przeprowadzenie całego procesu inwestycyjnego – od etapu 

projektowania, przez uzyskanie wymaganych decyzji, po realizację robót budowlanych. 

Pierwszy etap zadania dotyczy opracowania dokumentacji projektowej oraz uzyskania 

zezwolenia na realizację inwestycji drogowej (ZRID). Powiat zobowiązuje 

się do opracowania dokumentacji projektowej w 100% na swój koszt, którą wraz 

z kompletnym wnioskiem o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID) 

nieodpłatnie przekaże do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy, który działa w imieniu 

i na rzecz Województwa w sprawach związanych z realizacją rzeczową przedmiotowego 

zadania. Województwo zobowiązuje się do złożenia do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego 

w Bydgoszczy przygotowanego przez Powiat kompletnego wniosku o zezwolenie 

na realizację inwestycji drogowej (ZRID), po podpisaniu z Powiatem umowy o udzielenie 

pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie kosztów wykupu gruntów. Drugi 

etap zadania dotyczył będzie realizacji robót budowlanych. Województwo zobowiązane 

będzie do realizacji robót budowlanych. Koszty realizacji robót budowlanych podzielone będą 

na Województwo w 40% i Powiat w 60%. W ramach współpracy w zakresie realizacji zadania 

inwestycyjnego, realizowanego przez Powiat na terenie gminy Choceń, zostanie zawarty List 

Intencyjny pomiędzy Powiatem a Gminą Choceń określający wspólne działania na rzecz 

przygotowania dokumentacji projektowej, pozyskania gruntów pod inwestycję oraz realizację 

robót budowlanych. Wszelkie koszty związane z powyższymi działaniami będą ponoszone 

w równych częściach, tj. po 50% przez każdą ze Stron. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim 

a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie realizacji zadania inwestycyjnego 

pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C 

i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

 

Ad. 6 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że zawarcie porozumienia pomiędzy Województwem 

Kujawsko-Pomorskim a Powiatem Włocławskim wynika z konieczności określenia zasad 

współpracy przy realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej 

nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz obejmująca przebudowę skrzyżowań z drogami 

powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C oraz budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

Inwestycja ta ma istotne znaczenie dla poprawy warunków ruchu drogowego oraz 
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bezpieczeństwa uczestników ruchu – zarówno kierowców, jak i pieszych oraz rowerzystów. 

Droga wojewódzka nr 269 na odcinku od miejscowości Huty Chodeckiej do miejscowości 

Chodecz nie jest wyposażona w drogę dla pieszych ani w drogę dla rowerów, co generuje 

potencjalne zagrożenie powstawania kolizji i wypadków drogowych. Celem planowanej 

rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 269 jest poprawa warunków ruchu drogowego oraz 

zwiększenie bezpieczeństwa wszystkich użytkowników ruchu, a przede wszystkim 

niechronionych uczestników ruchu poprzez budowę drogi pieszo-rowerowej oraz poprzez 

wykonanie sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu z drogą powiatową 

nr 2938C.Porozumienie określi podział zadań, obowiązków oraz wkład finansowy stron, 

co umożliwi sprawne i efektywne przeprowadzenie całego procesu inwestycyjnego – od etapu 

projektowania, przez uzyskanie wymaganych decyzji, po realizację robót budowlanych. 

Pierwszy etap zadania dotyczy opracowania dokumentacji projektowej oraz uzyskania 

zezwolenia na realizację inwestycji drogowej (ZRID). Powiat zobowiązuje 

się do opracowania dokumentacji projektowej w 100% na swój koszt, którą wraz 

z kompletnym wnioskiem o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID) 

nieodpłatnie przekaże do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy, który działa w imieniu 

i na rzecz Województwa w sprawach związanych z realizacją rzeczową przedmiotowego 

zadania. Województwo zobowiązuje się do złożenia do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego 

w Bydgoszczy przygotowanego przez Powiat kompletnego wniosku o zezwolenie 

na realizację inwestycji drogowej (ZRID), po podpisaniu z Powiatem umowy o udzielenie 

pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie kosztów wykupu gruntów. Drugi 

etap zadania dotyczył będzie realizacji robót budowlanych. Województwo zobowiązane 

będzie do realizacji robót budowlanych. Koszty realizacji robót budowlanych pokryje 

Województwo w 100%. W ramach współpracy w zakresie realizacji zadania inwestycyjnego, 

realizowanego przez Powiat na terenie gminy Chodecz, zostanie zawarty List Intencyjny 

pomiędzy Powiatem a Gminą Chodecz określający wspólne działania na rzecz przygotowania 

dokumentacji projektowej i pozyskania gruntów pod inwestycję. Wszelkie koszty związane 

z powyższymi działaniami będą ponoszone w równych częściach, tj. po 50% przez każdą 

ze Stron. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie określenia zasad współpracy pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim 

a Zarządem Powiatu we Włocławku w zakresie realizacji zadani inwestycyjnego 

pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz 

obejmująca przebudowę skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C 

i nr 2938C oraz budowę drogi pieszo-rowerowej”. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że na podstawie art. 36 ust. 1 ustawy z dnia 

5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym organizację i zasady funkcjonowania jednostek 

organizacyjnych powiatu określają regulaminy organizacyjne uchwalone przez Zarząd 

Powiatu. W związku z potrzebą dostosowania regulaminu Powiatowego Zarządu Dróg 

do zakresu i specyfiki prowadzonej przez jednostkę działalności przedkładam projekt 

stosownej uchwały wraz z treścią nowego regulaminu organizacyjnego. Zmiana dotyczy 

załącznika do Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Zarządu Dróg tj. schematu 

organizacyjnego, w którym usuwa się stanowisko Zastępcy Dyrektora, Kierownika Działu 
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Technicznego oraz stanowisko ds. transportu i gospodarki magazynowej tworząc dwa nowe 

stanowiska tj. Kierownika ds. inwestycji i remontów oraz Kierownika ds. utrzymania, 

transportu i gospodarki magazynowej. Zakresy obowiązków na pozostałych stanowiskach 

pracy częściowo ulegają zmianie. Uchwała będzie rodzić skutki finansowe w budżecie 

Powiatowego Zarząd Dróg w 2026 r. i w latach następnych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 261/26 w sprawie zmiany Regulaminu 

organizacyjnego Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z siedzibą w Jarantowicach. 

 

Ad. 8. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że przyjęcie uchwały zgodnie z przedłożonym 

projektem ma na celu właściwe umocowanie Kierownika ds. inwestycji i remontów 

w zakresie spraw związanych z prowadzeniem bieżącej działalności tej jednostki 

organizacyjnej w obszarach gospodarowania mieniem, wykonywania budżetu powiatu, 

dokonywania wydatków budżetowych, realizacji obowiązków w zakresie gospodarki 

finansowej wraz z obrotem podatku VAT w czynnościach wykonywanych na podstawie 

zawartych umów cywilnoprawnych. W świetle zapisów art. 15 ust. 6 ustawy o podatku 

od towarów i nie uznaje się za podatnika organów władzy publicznej oraz urzędów 

obsługujących te organy w zakresie realizowanych zadań nałożonych odrębnymi przepisami 

prawa, dla realizacji których zostały one powołane, z wyłączeniem czynności wykonywanych 

na podstawie zawartych umów cywilnoprawnych. Ponadto zostały wprowadzone 

szczegółowe zasady oraz tryb przygotowania i przeprowadzania postępowań o udzielenie 

zamówień i ich udzielania, w zakresie przedmiotowym (dostawy, usługi, roboty budowlane), 

w jakim ich realizacja tworzy zobowiązania pokrywane z wydatków bieżących 

i majątkowych, które określają prawa i obowiązki oraz zakres odpowiedzialności osób 

uczestniczących w procesie udzielania zamówień, działających w imieniu zamawiającego. 

Jest także dopełnieniem kompetencji Zastępcy kierownika jednostki wynikających 

z §4 Uchwały Nr 548/21 Zarządu Powiatu we Włocławku z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie 

sposobu prowadzenia w powiecie wspólnej obsługi w zakresie udzielenia zamówień 

publicznych. Udzielenia prawa do dysponowania, będących w zarządzie Powiatu 

Włocławskiego oraz stanowiących własność Powiatu Włocławskiego, gruntami leżącymi 

w pasie drogowym niezbędne jest do realizacji zadań statutowych Powiatowego Zarządu 

Dróg z siedzibą w Jarantowicach oraz realizacją zadań ustawowych wynikających z ustawy 

z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 262/26 w sprawie udzielenia upoważnienia 

dla Pana Przemysława Duchewicza zatrudnionego na stanowisku Kierownika ds. inwestycji 

i remontów w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach             

w przypadku nieobecności Dyrektora. 

 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że w związku z koniecznością zapewnienia ciągłości 

i płynności działalności jednostki w przypadku nieobecności Dyrektora, zachodzi 
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konieczność upoważnienia pracownika zatrudnionego na stanowisku Kierownika 

ds. inwestycji i remontów. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 263/26 w sprawie upoważnienia Pana 

Przemysława Duchewicza Kierownika ds. inwestycji i remontów Powiatowego Zarządu 

Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach do załatwiania niektórych spraw. 

 

 

Ad. 10. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że przyjęcie uchwały zgodnie z przedłożonym 

projektem ma na celu właściwe umocowanie Kierownika ds. utrzymania, transportu 

i gospodarki magazynowej  w zakresie spraw związanych z prowadzeniem bieżącej 

działalności tej jednostki organizacyjnej w obszarach gospodarowania mieniem, 

wykonywania budżetu powiatu, dokonywania wydatków budżetowych, realizacji 

obowiązków w zakresie gospodarki finansowej wraz z obrotem podatku VAT w czynnościach 

wykonywanych na podstawie zawartych umów cywilnoprawnych. W świetle zapisów 

art. 15 ust. 6 ustawy o podatku od towarów i usług nie uznaje się za podatnika organów 

władzy publicznej oraz urzędów obsługujących te organy w zakresie realizowanych zadań 

nałożonych odrębnymi przepisami prawa, dla realizacji których zostały one powołane, 

z wyłączeniem czynności wykonywanych na podstawie zawartych umów cywilnoprawnych. 

Ponadto zostały wprowadzone szczegółowe zasady oraz tryb przygotowania 

i przeprowadzania postępowań o udzielenie zamówień i ich udzielania, w zakresie 

przedmiotowym (dostawy, usługi, roboty budowlane), w jakim ich realizacja tworzy 

zobowiązania pokrywane z wydatków bieżących i majątkowych, które określają prawa 

i obowiązki oraz zakres odpowiedzialności osób uczestniczących w procesie udzielania 

zamówień, działających w imieniu zamawiającego. Jest także dopełnieniem kompetencji 

Zastępcy kierownika jednostki wynikających z §4 Uchwały Nr 548/21 Zarządu Powiatu 

we Włocławku z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie sposobu prowadzenia w powiecie 

wspólnej obsługi w zakresie udzielenia zamówień publicznych. Udzielenia prawa 

do dysponowania, będących w zarządzie Powiatu Włocławskiego oraz stanowiących 

własność Powiatu Włocławskiego, gruntami leżącymi w pasie drogowym niezbędne jest do 

realizacji zadań statutowych Powiatowego Zarządu Dróg z siedzibą w Jarantowicach oraz 

realizacją zadań ustawowych wynikających z ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach 

publicznych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 264/26 w sprawie udzielenia upoważnienia 

dla Pana Marcina Grochowiny zatrudnionego na stanowisku Kierownika ds. utrzymania, 

transportu i gospodarki magazynowej w Powiatowym Zarządzie Dróg we Włocławku 

z/s w Jarantowicach w przypadku nieobecności Dyrektora.  

 

Ad. 11. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Krzysztof Górecki – Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg. Poinformował członków Zarządu, że w związku z koniecznością zapewnienia ciągłości 

i płynności działalności jednostki w przypadku nieobecności Dyrektora, zachodzi 
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konieczność upoważnienia pracownika zatrudnionego na stanowisku Kierownika 

ds. utrzymania, transportu i gospodarki magazynowej. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 265/26 w sprawie upoważnienia Pana 

Marcina Grochowiny Kierownika ds. utrzymania, transportu i gospodarki magazynowej 

Powiatowego Zarządu Dróg we Włocławku z/s w Jarantowicach do załatwiania niektórych 

spraw. 

 

Ad. 12. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że Dyrektor Zespołu Szkół im. Jana 

Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej przekazał uzgodnioną z Gminą Izbica Kujawska treść 

umowy najmu lokalu – hali sportowej, znajdującej się przy ul. Nowomiejskiej 5 w Izbicy 

Kujawskiej na potrzeby zajęć dydaktycznych Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy 

Kujawskiej. Umowa umożliwiająca korzystanie uczniom szkoły prowadzonej przez Powiat 

Włocławski z hali sportowej zawierana jest na każdy rok kalendarzowy. Zapisy w relacji 

do roku ubiegłego nie uległy zmianie, zachowane zostały te same stawki najmu i jego 

warunki. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść umowy najmu hali sportowej na potrzeby zajęć 

dydaktycznych Zespołu Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej. 

 

 

Ad. 13. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że Wojewoda Kujawsko-Pomorski pismem 

nr WBZK.II.6610.2.128.2025.PŁ zwrócił się do Zarządu Powiatu we Włocławku o przyjęcie 

i podpisanie Porozumienia w sprawie powierzenia niektórych zadań z zakresu administracji 

rządowej dotyczących przygotowania i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 

roku. Na mocy Porozumienia Wojewoda Kujawsko-Pomorski powierza, a Zarząd Powiatu we 

Włocławku przyjmuje do realizacji zadanie polegające na zawarciu w imieniu 

Powierzającego umów z: publicznymi i niepublicznymi zakładami opieki zdrowotnej, 

gabinetami lekarskim, osobami fizycznymi posiadającymi prawo wykonywania zawodu 

lekarza lub pielęgniarki których przedmiotem będzie wyznaczenie lekarzy oraz średniego 

personelu medycznego do składu Powiatowej Komisji Lekarskiej Nr 2 we Włocławku, 

wypłaceniu dodatkowych wynagrodzeń  osobom wchodzącym w skład Powiatowej Komisji 

Lekarskiej Nr 2 we Włocławku w przypadku udziału w pracy tej komisji poza godzinami 

pracy zawodowej. W ramach powierzonego zadania Przejmujący wypłaci publicznym 

i niepublicznym zakładom opieki zdrowotnej, indywidualnym specjalistycznym praktykom 

lekarskim, osobom fizycznym, posiadającym prawo wykonywania zawodu lekarza oraz 

pielęgniarki lub ratownika medycznego i psychologa, wynagrodzenie wg. ustalonych stawek 

dziennych, należne lekarzom, pielęgniarkom i ratownikom medycznym oraz psychologom, 

uczestniczącym w pracach komisji. Wypłaci gabinetom lekarskim, osobom fizycznym 

posiadającym prawo wykonywania zawodu lekarza lub pielęgniarki wynagrodzenia 

wg ustalonych stawek dziennych należnych lekarzom oraz pracownikom średniego personelu 

medycznego uczestniczącym w pracach komisji. W ramach powierzonego zadania wypłaci 



9 
 

dodatkowe wynagrodzenia osobom wchodzącym w skład powiatowej komisji lekarskiej 

w przypadku udziału w pracy tej komisji poza godzinami pracy zawodowej, zgodnie 

z przepisami rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 grudnia 2025 r. w sprawie sposobu 

ustalenia dodatkowego wynagrodzenia osób wchodzących w skład komisji lekarskich 

orzekających o stopniu zdolności do służby wojskowej osób stawiających się do kwalifikacji 

wojskowej oraz pielęgniarek lub ratowników medycznych, wyznaczonych do powiatowych 

komisji lekarskich, według stawek określonych zarządzeniem Wojewody Nr 4/2026 z dnia 

7 stycznia 2026 r. w sprawie sposobu ustalania kwot dodatkowego wynagrodzenia osób 

wchodzących w skład komisji lekarskich orzekających o stopniu zdolności do służby 

wojskowej osób stawiających się do kwalifikacji wojskowej oraz pielęgniarek 

lub ratowników medycznych, wyznaczonych do powiatowych komisji lekarskich w 2026 r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie przejęcia od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego zadań publicznych z zakresu 

administracji rządowej dotyczących kwalifikacji wojskowej na terenie Powiatu 

Włocławskiego w 2026 r. 

 

 

Ad. 14.  

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że nabywanie nieruchomości dokonuje się w wypadkach 

uzasadnionych interesami Powiatu. Uprawnienia takiego udzieliła Zarządowi Rada Powiatu 

we Włocławku w § 3 załącznika do Uchwały NR XXVII/223/21 Rady Powiatu 

we Włocławku z dnia 10 marca 2021 r. w sprawie zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy 

niż 3 lata lub na czas nieoznaczony. Ustawodawca w art. 13 ust. 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 

1997 r. o gospodarce nieruchomościami określił, że nieruchomości mogą być przedmiotem 

darowizny dokonywanej między Skarbem Państwa a jednostką samorządu terytorialnego, 

a także między tymi jednostkami. Realizacja niniejszego przedsięwzięcia leży w interesie 

publicznym oraz administracyjnym Powiatu Włocławskiego, przyczyniając się 

do zwiększenia efektywności funkcjonowania Powiatowego Centrum Zdrowia – 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. Obecnie 

przedmiotowa nieruchomość jest we władaniu Powiatu Włocławskiego na podstawie umowy 

użytkowania. Zgodnie z ustaleniami zawartymi pomiędzy Samodzielnym Publicznym 

Zakładem Opieki Zdrowotnej – Wojewódzki Ośrodek Medycyny Pracy a Powiatem 

Włocławskim możliwe jest bieżące funkcjonowanie Powiatowego Centrum Zdrowia – 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. Z uwagi 

na czasowy charakter dotychczasowego sposobu korzystania z terenu oraz konieczność 

długofalowego planowania inwestycji o znaczeniu publicznym, niezbędne jest trwałe 

uregulowanie stanu prawnego terenu. Pozwoli to na rezygnację z obecnego modelu płatnego 

użytkowania oraz umożliwi pełne, efektywne i długofalowe zagospodarowanie nieruchomości 

w celu realizacji zadań publicznych w zakresie ochrony zdrowia. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 266/26 w sprawie nabycia w drodze 

darowizny na rzecz Powiatu Włocławskiego nieruchomości gruntowej położonej 

we Włocławku, w obrębie ewidencyjnym 0350, składającej się z działek o numerach 21/12 
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i 21/13, z przeznaczeniem na cele związane z wykonywaniem zadań publicznych w zakresie 

ochrony zdrowia. 

 

 

Ad. 15.  

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski poinformował członków Zarządu, że pilna 

potrzeba zwołania sesji wynika z konieczności zawarcia porozumienia pomiędzy 

Województwem Kujawsko-Pomorskim a Powiatem Włocławskim w celu określenia zasad 

współpracy przy realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej 

nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C i nr 2909C obejmująca budowę drogi 

pieszo-rowerowej”. Inwestycja ta ma istotne znaczenie dla poprawy warunków ruchu 

drogowego oraz bezpieczeństwa uczestników ruchu – zarówno kierowców, jak i pieszych 

oraz rowerzystów. Droga wojewódzka nr 269 na odcinku pomiędzy drogą powiatową 

nr 2931C a drogą powiatową nr 2909C nie jest wyposażona w drogę dla pieszych ani w drogę 

dla rowerów, co generuje potencjalne zagrożenie powstawania kolizji i wypadków 

drogowych. Określony w porozumieniu termin opracowania dokumentacji projektowej 

na dzień 31 sierpnia 2026 r. wynika z planowanego na miesiąc wrzesień 2026 r. naboru 

w ramach Drogowej Inicjatywy Samorządowej tj. programu wspólnego finansowania 

i wspierania inwestycji drogowych realizowanych przez Samorząd Województwo Kujawsko - 

Pomorskiego we współpracy z gminami i powiatami. 

Ponadto pilna potrzeba zwołania sesji wynika z konieczności zawarcia porozumienia 

pomiędzy Województwem Kujawsko-Pomorskim a Powiatem Włocławskim w celu 

określenia zasad współpracy przy realizacji zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa drogi 

wojewódzkiej nr 269 na odcinku Huta Chodecka – Chodecz obejmująca przebudowę 

skrzyżowań z drogami powiatowymi nr 2939C, nr 2929C i nr 2938C oraz budowę drogi 

pieszo-rowerowej”. Inwestycja ta ma istotne znaczenie dla poprawy warunków ruchu 

drogowego oraz bezpieczeństwa uczestników ruchu – zarówno kierowców, jak i pieszych 

oraz rowerzystów. Droga wojewódzka nr 269 na odcinku od miejscowości Huty Chodeckiej 

do miejscowości Chodecz nie jest wyposażona w drogę dla pieszych ani w drogę dla 

rowerów, co generuje potencjalne zagrożenie powstawania kolizji i wypadków drogowych. 

Ponadto pilna potrzeba zwołania sesji wynika z konieczności wprowadzenia zmian w planie 

dochodów i wydatków. W Starostwie Powiatowym we Włocławku zwiększając dochody 

o kwotę 4.597.050,00 zł w zakresie wprowadzenia nowego zadania pn. „Dostawa tomografu 

komputerowego z wyposażeniem wraz z adaptacją pomieszczeń”. W dniu 28 października 

2025 r. Rada Miasta Włocławek podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy partnerstwa i udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji przez Gminę Miasto 

Włocławek Powiatowi Włocławskiemu. Powiat Włocławski podpisał umowę partnerstwa 

krajowego w ramach projektu pn.: "Włocławek – Miasto dobrego klimatu dla gospodarki, 

środowiska i wygodnego życia” finansowanego ze środków Drugiej Edycji Szwajcarskiej 

Pomocy Finansowej dla wybranych państw członkowskich Unii Europejskiej w celu 

zmniejszenia różnic społeczno-gospodarczych w obrębie Unii Europejskiej oraz z budżetu 

państwa w ramach Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast. Zadanie ma na celu 

działanie na rzecz poprawy dostępności i jakości specjalistycznych usług medycznych dla 

pacjentów z Włocławka i powiatu włocławskiego poprzez Realizatora działania tj. Powiatowe 

Centrum Zdrowia. Środki finansowe na realizację zadania zostaną przekazane w formie 

dotacji ze środków budżetu Gminy Miasta Włocławek. W Powiatowym Zarządzie Dróg 

we Włocławku z/s w Jarantowicach poprzez zwiększenie wydatków o kwotę 130.931,00 zł 

na zadaniu inwestycyjnym pn.: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C Brześć Kujawski - 
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Humlin od km 1+696 do km 6+896" z przeznaczeniem na wypłatę odszkodowań za utracone 

prawo własności nieruchomości. Ponadto wprowadza się nowe zadanie inwestycyjne 

pn.: "Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 269 pomiędzy drogami powiatowymi nr 2931C 

i nr 2909C obejmująca budowę drogi pieszo-rowerowej" na kwotę 200.000,00 zł 

na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, co wynika z projektu porozumienia 

z Województwem Kujawsko-Pomorskim. W Starostwie Powiatowym we Włocławku poprzez 

wprowadzenie nowego zadania inwestycyjnego pn.: „Termomodernizacja sali gimnastycznej 

w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej” na kwotę 30.000,00 zł 

na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej. Zadanie realizowane będzie przy 

współpracy z Gminą Izbica Kujawska, która przekaże w formie dotacji środki 

na termomodernizację sali gimnastycznej. W zakresie zadania będzie m.in.: 

termomodernizacja ścian zewnętrznych i stropu, modernizacja systemu wentylacji, wymiana 

grzejników, wentylacji, założenie żaluzji zewnętrznych. Realizacja zadania przyczyni się 

do poprawy warunków sportowych dzieci i młodzieży uczęszczających do Zespołu Szkół 

w Izbicy Kujawskiej. W Starostwie Powiatowym we Włocławku zwiększając wydatki o 

kwotę 4.597.050,00 zł z przeznaczeniem na wprowadzenia nowego zadania pn. „Dostawa 

tomografu komputerowego z wyposażeniem wraz z adaptacją pomieszczeń”. Powiat 

Włocławski środki przekazane przez Gminę Miasto Włocławek przeznaczy na zrefundowanie 

kosztów poniesionych na dostawę tomografu komputerowego oraz adaptację pomieszczeń, 

które zostały zrealizowane przez Powiatowe Centrum Zdrowia, jako Realizatora zadania. 

Zwiększenie planu wydatków o kwotę 150.000,00 zł w zakresie zadania inwestycyjnego 

pn.: "Wymiana źródeł ciepła w jednostkach organizacyjnych powiatu" z przeznaczeniem 

na nadzór inwestorski inwestycji. Zmiana w zakresie planu wydatków zostanie wprowadzona 

również w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2048.  

Pilna potrzeba zwołania sesji wynika również z konieczności podpisania Porozumienia 

w sprawie przejęcia od Wojewody Kujawsko - Pomorskiego zadań z zakresu administracji 

rządowej dotyczących przygotowania i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w 2026 roku 

na terenie Powiatu Włocławskiego. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 267/26 w sprawie zwołania sesji Rady 

Powiatu we Włocławku. 

 

 

Ad. 16.  

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że zostało przygotowane Sprawozdanie Zarządu Powiatu 

we Włocławku z jego działalności w okresie od dnia 31 grudnia 2025 r. do dnia 14 stycznia 

2026 r. Starosta zapytał, czy do przedstawionego Sprawozdania są uwagi? Uwag i pytań 

nie było, zatem Starosta przystąpił do przeprowadzenia procedury głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął Sprawozdanie Zarządu Powiatu we Włocławku z jego 

działalności w okresie od dnia 31 grudnia 2025 r. do dnia 14 stycznia 2026 r. Jednocześnie 

Zarząd upoważnił Starostę do przekazania sprawozdania Przewodniczącemu Rady. Zarząd 

upoważnił także Starostę do przekazania Przewodniczącemu Rady Sprawozdania Starosty 

Włocławskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie od dnia 15 stycznia 2026 r. 

do dnia sesji. 
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Ad. 17. 

Sprawy różne. 

Nie było spraw omawianych w tym punkcie porządku obrad. 

 

Ad. 18. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1355 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska 


